
UPUTE ZA ADMINISTRATORE I SUCE-EVIDENTIČARE 

NA ŽUPANIJSKIM NATJECANJIMA 

 

Za prijavu u aplikaciju je osigurana prijava administratora i sudaca-evidentičara. 

Početna stranica za prijavu je na adresi HSSRM-NATJECANJA.HR. Na početnoj stranici sa bira 

opcija 'ULAZ ZA ŽUPANIJE'. 

 
 

Aktivira se stranica 

 
Treba izabrati županiju i prijaviti se kroz prijavu administratora ili prijavu suca. 

 

PRIJAVA ADMINISTRATORA 

 

Prijavom administratora se aktivira stranica za provjeru lozinke za daljnji rad 

 
Ispravna lozinka vodi do stranice za administriranje – UNOS OSNOVNIH PODATAKA 

 

 



Napomena: simbol koša za smeće aktivira brisanje izabranog reda u pripadnoj tablici (vrijedi za sve 

tablice ako je brisanje logički dozvoljeno). 

 

Redoslijed rada je: 

 

1. Prijava i/ili ažuriranje natjecanja 

 
Prijava novog natjecanja: 

 
Naziv je izabrana kategorija sa padajućeg menija.  

Izbor zone/podzone je prema priloženoj karti. 

Datum natjecanja je datum otvaranja (verifikacije). 

Mamac je prema propozicijama. 

Broj lovova,broj sektora i broj natjecatelja su u primjeru za dokumentiranje uputa. 

 

Prijavom se stvara tablica sa brojem prijavljenih natjecatelja koje treba ažurirati. 

 



2. Prijava i/ili ažuriranje natjecatelja i smetala 

 

Prijavljene natjecatelje se može ažurirati SAMO izborom u tablici REGISTRIRANIH 

natjecatelja napr.: 

 

 
 

Program omogućava prijavu novog natjecatelja 

 
Mogući unos je samo natjecateljskog broja – ostali podaci se mijenjaju prethodno opisanim 

ažuriranjem. 

Smetalo se prijavljuje opcijom , ažuriranja nema nego se 

smetalo obriše pa prijavi ponovo. 

 

3. Prijava sudaca-evidentičara 

 

Za natjecanje se prijavljuje potreban broj sudaca-evidentičara (kod prijave natjecanja se 

generira jedan sudac 'sudac'). Prijavom i ažuriranjem suca se upravlja korisničkim imenom i 

lozinkom. 



 
 

 

4. Prijava natjecatelja u grupe (sektore) 

 

 otvara stranicu za prijavljivanje natjecatelja u grupe (verifikacija). 

 

Za izabrani lov se izabere grupa i opcijom natjecatelj u grupu' natjecatelji iz tablice 'Nastupaju' se 

pridružuju u svoje grupe. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Primjer natjecatelja u grupama: 

 
Opcija 'Diskvalifikacija' nije aktivna dok lov nije proglašen zaključanim za promjene. 

Zaključavanje i otključavanje se izvodi klikom na promjenu statusa lova (tablica Natjecanje). 

Ujutro, prije početka lova izvlače se i upisuju oznake sektora kao i dodjeljivanje sektora sucima. 

 
Izgled sektora nakon dodjele 

 
U tablici 'Lov u sektoru' se pojavljuje oznaka sektora. Postavljanjem statusa lova na 'zaključano' 

brišu se svi suci iz sektora. 

 

5. Prijava ekipa 

 

otvara stranicu za prijavu ekipa. 

Na stranici se prijave ekipe (kod prijave natjecanja se generira ekipa 'Ekipa ?'). Opcije su dodavanje 

nove ekipe i ažuriranje imena ekipe (ekipa se može i obrisati.)  

 
Primjer prijave ekipa: 



 
Članovi izabrane ekipe se biraju i uključuju opcijom '< uključi/isključi natjecatelja >' 

 

6. Upis rezultata – za razliku od suca koji vidi samo dodijeljene sektore, administrator vidi sve 

sektore 

 

otvara stranicu za upis rezultata i vidljivi su svi sektori. Daljni postupak je 

identičan kao za suce. 

 

PRIJAVA SUCA 

 

Izborom 'Prijava suca' na početnoj stranici otvara se forma za podatke suca 

 
Prijavom ispravnog naziva suca i pripadne lozinke otvara se stranica za upis ulova samo sa 

sektorima dodijeljenim sucu. 

 

 
Izborom natjecatelja i opcijom 'Upis težine ribe za izabranog natjecatelja' otvara se stranica za upis 

ulova: 

 



 
Na izbornoj tablici se bira vrsta ulovljene ribe u polje za težinu upisuje težina u gramima. 

 
U izbornoj listi se prikazuje koliko primjeraka ribe je uhvačeno na cijelom natjecanju a u tablici 

ulova se vidi težina primjerka i vrijeme upisa podatka. 

 

Na stranici upisa ulova su moguće 4 situacije (opcije): 

1. Na izbornoj listi nema ulovljenog primjerka 

Postupak: Opcijom 'Lista riba grami' otvara se stranica za proširenje liste riba za izbor 

   
Primjer – dodavanje ribe sa identifikatorom broj 2 (Pic): 

Listanjem tablice ili filtriranjem preko naziva ribe se promalazi Pic i klikne na polje 'Izbor 

ribe'. 

Riba se pojavljuje na vrhu tablice i dodaje se u izbornu listu opcijom 'Unos u listu'. 

 
Prihvačanjem izbora riba ulazi u listu i idemo nazad na upis težine.  

Nova riba je aktivna (vidi sliku aktivne ribe) i upisuje se težina. 

 

2. Ulovljen je primjerak kojeg nema u katalogu 'Lista riba grami' 



Ako ulovljene ribe nema u katalogu pa se ne može dodati u izbornu listu ulov se može 

prijaviti opcijom 'dodavanje ribe koje nema u katalogu' (napr. Strelka skakuša) 

 
Nakon dodavanja riba se pojavljuje kao ulov sa obojanim rednim brojem. 

Točna dužina u CM (sa decimalnim mjestom za milimetre – napr. 35,4 cm) je potrebna za 

stvaranje tablice dužina-težina i prijavu ribe u katalog riba. 

Upis na ovaj način treba biti izuzetak jer u izvještaju o ulovu koji se šalje Ministarstvu neće 

biti latinskog naziva. 

 

3. Vrši se brisanje ulova ili promjena podatka o težini 

Opcija  omogučava brisanje tog ulova ili promjenu težine. 

Posebna riba:  Riba iz kataloga:  

Promjena se registrira u tablicu promjena: 

 
Brisanje ulova se vrši upisom nula u polja težine. 

 

4. Moguće je slikati izabrani ulov i spremiti sliku 

Slikanje se vrši opcijama 'Snimi sliku' i nakon slikanja 'Spremi sliku'. 

Brisanje slike nije moguće. 

 

Povratom na prethodnu stranicu vidi se da su natjecatelju ažurirani podaci: 

1. Broj riba 

2. Naziv i težina največe ribe 

3. Ukupan ulov 

4. Plasman u sektoru 

 

 

 

 

 

 

 



IZRADA PLASMANA I RUČNI UPIS 

 

Kada se lov proglasi blokiranim pojavljuje se opcija 'Izrada plasmana' 

 
 

 

Kod izrade plasmana se otvara stranica sa tablicom 

 
 

Opcija 'Obrada plasmana u sektorima i lovu' (napr. nakon diskvalifikacije) 

 

Opcija 'Ručna dorada plasmana' otvara stranicu 



 
 

Moguća je promjena plasmanskih bodova u sektoru samo za plasmane sa ulovom. 

Ako je promjena samo u sektoru opcija 'Obrada plasmana u lovu' izrađuje plasman u lovu. 

Ako je promjena samo u plasmanu lova (napr. žrijeb) onda se ne pokreče sektoru opcija 'Obrada 

plasmana u lovu'. 

 

Ako je izvršena promjena povratom na prethodnu stranicu na stranici se pojavljuje opcija 'Poništiti 

ručno dorađivanje plasmana' (zamjena za opciju 'Obrada plasmana u sektorima i lovu') 

 


